



ERRATA E PRORROGAÇÃO

Processo Administrativo n° 072/2024

Modalidade: Pregão Eletrônico n° 026/2024

Tipo: Menor preço por item

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE CONCENTRADORES DE OXIGÊNIO COM CILINDRO BACKUP, COM PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO, MONTAGEM E MANUTENÇÃO TÉCNICA PREVENTIVA E CORRETIVA EM ATÉ 48 HORAS, COM ENTREGAS PARCELADAS, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA, MINAS GERAIS.

O Município de Lagoa Santa/MG, por intermédio do pregoeiro, instituída pela Portaria n° 1.441/2024, torna público a **ERRATA E PRORROGAÇÃO** da licitação em epígrafe, em conformidade com os termos do processo licitatório n° 072/2024.

Local, data e horário para realização da Sessão Pública passam a vigorar da seguinte forma, a saber:

- **RECEBIMENTO DE PROPOSTAS ATÉ:**
Dia 07/08/2024 às 09h00min.
- **ABERTURA E ANÁLISE DAS PROPOSTAS:**
Dia 07/08/2024 às 09h01min.
- **LOCAL PARA REALIZAÇÃO DO PREGÃO:**
<https://licitar.digital/>

1. Retifica-se a redação do **subitem 4.2.4 – Do critério de seleção técnica e da documentação técnica exigida para habilitação** - Constante do anexo IV – Termo de Referência do Edital, realiza-se ainda a correção da numeração dos subitens, passando a vigorar a numeração correta.

Onde se lê: 4.1.4. Autorização para Funcionamento expedido pela ANVISA para fabricação / envase de gases medicinais, conforme RDC 16, de 01 de abril de 2014 e RDC 32, de 5 de julho de 2011 e suas atualizações;

Leia se: 4.2.4. Autorização para Funcionamento expedida pela ANVISA para fabricação / envase de gases medicinais caso a empresa seja fabricante dos insumos conforme RDC 16, de 01 de abril de 2014 e RDC 32, de 5 de julho de 2011 e suas atualizações; e no caso da empresa licitante ser somente distribuidora deverá ser apresentada a AFE do seu respectivo fornecedor.

2. Inclui-se o **subitem 4.2.7 ao Do critério de seleção técnica e da documentação técnica exigida para habilitação** - Constante do anexo IV – Termo de Referência do Edital.

4.2.7. Apresentação de autorização de funcionamento de correlatos/ equipamentos expedida pela ANVISA de titularidade da licitante.



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

3. Inclui-se o **subitem 4.2.8 – Do critério de seleção técnica e da documentação técnica exigida para habilitação** - Constante do anexo IV – Termo de Referência do Edital.

4.2.8. Apresentação de comprovante de registro dos profissionais para execução de manutenções no devido conselho profissional com pertinência a execução das manutenções relacionadas ao objeto licitado.

4. Retifica-se a redação do **subitem 8.1.6 – CLÁUSULA OITAVA – OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA** - Constante do anexo V – Minuta do Termo de Contrato.

Onde se lê: 8.1.6. Responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes da execução do objeto, de acordo com o Código de Defesa do Consumidor (Lei Federal nº 8.078/90), bem como por todo e qualquer dano causado à Administração ou terceiros.

Leia se: 8.1.6. Responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes da execução do objeto, de acordo com o Código de Defesa do Consumidor (Lei Federal nº 8.078/90), bem como por todo e qualquer dano causado diretamente à Administração ou a terceiros.

5. **Permanecem inalteradas as demais disposições.**

Lagoa Santa, julho de 2024.

**André Luiz Fernandes
Pregoeiro**